



DenimoTech

the road ahead

Обеспечить мировую индустрию инновационными битумными технологиями и профессиональной технической помощью в отрасли

Компания «ДенимоТех» обеспечивает разные отрасли промышленности (в мировом масштабе) оборудованием для производства продуктов по высокоеффективным битумным технологиям, минимизирующими воздействие на окружающую среду.

Компания сотрудничает с заказчиками по следующим отраслям промышленности:

- Нефтепереработка
- Инфраструктурные проекты
- Нефтехимические продукты
- Строительство

Компания является скандинавским производителем, продающим заказчикам (и распространяющим среди них) установки для приготовления битумных эмульсий и полимер-модификации битума – в мировом масштабе, используя сеть глобальных партнёров. Заказчики и бизнес-партнёры имеют доступ к техническому опыту компании, равно как и к инновационным технологическим процессам, и к оборудованию, в котором заложен разумный подход к вопросам охраны окружающей среды. Компания «ДенимоТех» способна рекомендовать оптимальные продукты и применение оптимальных технологий – под обеспечение специфических проектных потребностей заказчика.

Компания «ДенимоТех» является собственностью «Квадрайз Кэнэда Корпорэйшн» (Quadrise Canada Corporation (QCC)), частной компании, сосредоточившей свою деятельность на создании ценных разработок для таких отраслей промышленности, как добыча/переработка нефти и выработка электроэнергии, используя в качестве механизма достижения цели свой опыт в эмульсионной и промышленной сфере.

Высококачественные битуминозные продукты, произведённые для дорожной инфраструктуры

Компания «ДенимоТех» производит точное оборудование, но что самое важное – это те высококачественные битумные продукты, которые вырабатываются на установках от «ДенимоТех». Универсальные установки от «ДенимоТех» способны производить много типов битумных эмульсий, ПМБ и битумов, модифицированных резиновой крошкой. Сердце установок от «ДенимоТех» – это коллоидная мельница с высоким срезывающим усилием, обеспечивающая производство однородных стабильных частиц, что в свою очередь обеспечивает длительный срок годности (в экстремальных условиях) вяжущих, произведенных на оборудовании от «ДенимоТех».

Для загруженных автодорог, на которые приходится большой транспортный поток и тяжёлая нагрузка от проезжающего транспорта, эмульгированные битуминозные вяжущие (произведённые на оборудовании от «ДенимоТех») формируют гибкие дорожные покрытия – стойкие и долговечные.

На оборудовании от «ДенимоТех» можно легко производить такие ПМБ и битумы, модифицированные резиновой крошкой, которые превосходят мировые стандарты.

Для битумно-эмulsionных установок от «ДенимоТех» можно составить конфигурации, обеспечивающие потребности производства эмульсий и ПМБ, выдерживающих климатические условия в широком диапазоне – от жгучей летней жары до холодных и дождливых условий. Идёт ли речь о строительстве дорог, или же об использовании произведённых продуктов в качестве стойкой подгрунтовки – установки от «ДенимоТех» дают дорожникам возможность экономно строить и ремонтировать все виды дорог.

Технология широкого применения

Битумно-эмulsionные и полимер-модифицирующие установки от «ДенимоТех» сконструированы из высокоеффективных компонентов, что даёт более успешный планомерный возврат инвестиций. Более того, принципы точной техники, заложенные в конструкцию коллоидных мельниц от «ДенимоТех», дают на выходе очень мелкие частицы, и одни из самых стабильных и долго-хранимых эмульсий и ПМБ-битумов на рынке.

Лабораторные установки от «ДенимоТех» обеспечивают множество вводимых позиций, точность КИ-приборов и всеобъемлющее действие систем текущего контроля, что позволяет разрабатывать рецептуры и производить испытания по разным до-производственным образцам. Технология от «ДенимоТех» способствует созданию наиболее эффективных (как функционально, так и по цене) материалов, пригодных для целого ряда климатических зон и применений.

Установки от «ДенимоТех» можно адаптировать и совершенствовать, поскольку все их компоненты произведены по типовым высоким стандартам. Возможность интегрировать любую позицию из перечня оборудования от «ДенимоТех» в процесс конструирования делает инвестицию в установки от «ДенимоТех» разумной и гибкой. Установки от «ДенимоТех» дают возможность составлять разные конфигурации и производить продукцию под заданное применение и с привязкой к нуждам заказчика – для соответствия любым проектным требованиям или местным условиям.

«ДенимоТех» оказывает техпомощь по пусконаладке, обеспечивая оптимальный пуск производства на месте. Акт приёмки является логическим завершением процесса поставки и пуско-наладки оборудования от «ДенимоТех».



Пакет услуг по технической помощи – для удовлетворения всех потребностей заказчика

Превосходные характеристики оборудования от компании «ДенимоТех» – это только одна сторона вопроса. Основоположной целью деловой активности компании «ДенимоТех» является установление долгосрочных отношений (через механизм предоставления технического обслуживания) как с заказчиками, так и с бизнес-партнёрами. Компания «ДенимоТех» гарантирует, что – начиная с первого контакта и до приёмки-передачи – заказчик будет получать обслуживание на принципах компетентности, надёжности и порядочности. Через издавна существующую сеть доверенных и хорошо информированных бизнес-партнёров компании «ДенимоТех» опыт местного уровня доводится до ведома заказчиков на каждом континенте.

Более того, компанией «ДенимоТех» предоставляется полный пакет услуг по технической помощи, включительно с технологической разработкой процесса, консультацией по вопросам изготовления, процедурам поставки и по химическому тестированию. Технические специалисты от компании «ДенимоТех», во взаимодействии с местными бизнес-партнёрами компании, способны предоставить консультацию относительно наиболее подходящих технологических процессов и технических приёмов, обеспечивая заказчику выход на наиболее эффективный вариант производственного процесса в рамках воплощаемого проекта.

Компания «ДенимоТех» привержена идеи постоянного внедрения инновационных решений (как в оборудовании, так и в технологических процессах) – с целью обеспечения более высокого уровня безопасности для персонала заказчика и более высокого уровня эффективности применяемых им технологических процессов.

Качество, обеспечивающее стабильный выигрыш

Одной из причин, почему установки и оборудование от компании «ДенимоТех» дают на выходе такой высококачественный продукт есть то, что конструктивно они выполнены с обеспечением соответствия жестким европейским производственным стандартам. Пользователь оборудования от компании «ДенимоТех» не только ощутит качество самого оборудования, но и увидит качество производимых на нём битумных эмульсий и полимер-модифицированного битума.

Всё оборудование от компании «ДенимоТех» защищено годовой гарантией замены.

Стойкость и приверженность принципам охраны окружающей среды

Компания «ДенимоТех» привержена принципам стойкого развития и прилагает усилия для достижения насколько это только возможно более высокого уровня дружественности по отношению к окружающей среде – по всем своим производствам и технологическим процессам.

Воздействие на окружающую среду заметно ниже при условии эмульгирования битума, чем в случае применения других технологий. Снижение уровня выброса CO₂ может составить до 80% - если сравнить, например, с технологией приготовления горячей смеси (асфальтобетона).



Мы обещаем: Помогать Вам на всём дальнейшем пути

Мы не только стремимся производить установки и оборудование высшего качества в этой отрасли промышленности; что действительно является нашей отличительной особенностью, так это предоставляемая нами техническая помощь. Линия нашего поведения во взаимоотношениях с Заказчиком состоит в профессионализме, порядочности и желании установить отношения лояльности к Заказчику путём превышения его ожиданий.



DenimoTech A/S
Haandvaerkervangen 12
DK-5792 Aarslev
Denmark

T: +45 6390 5000
F: +45 6390 5019

sales@denimotech.com
www.denimotech.com